
In an ideal world, where would you choose to enrol your child?

59% Mainstream school
     

26%  Special unit within      
    mainstream school

15% Special school

Education Survey Results 2019

For Parents

Does your child attend school full-time? 

Yes        27%
No        73% 

Do you think the level of support your child receives at school allows 
them to thrive?

Yes        43%
No        57%

Do you think your child’s teacher has the capacity (knowledge, skills) 
about teaching students with disabilities? 

Yes        48% 
No        52% 

Has your child experienced bullying or cyberbullying at school in the 
last five years? 

Yes        58% 
No        42% 

Are you satisfied with the feedback you receive from your child’s 
school about their learning and achievement? 

Yes        54%
No        46% 

Have you been made aware of the new Learning Support Delivery 
Model? 

Yes        13% 
No        87% 

Do you think your child has the right support from the school to 
transition into further education or employment? 

Yes        38%
No        62% 

For Educational Professionals

Do you think students with disabilities are included as much as they 
could be at your school?

Yes        44% 
No        56% 

Are you aware of students with disabilities who have been bullied in 
the last five years?

Yes        67%
No        33% 

Have any students with disabilities experienced restraint at your 
school in the past five years? 

Yes        38% 
No        62% 

Does your school have difficulties accessing specialised support,
e.g. speech language therapy, physiotherapy, occupational therapy or 
behaviour support?

63%  Yes 
37%  No

In the last five years, has your child been refused enrolment, or had 
conditions placed on their enrolment?     
    

27% Yes   

73% No
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